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Δελτίο Τύπου
Αθήνα, 12 Οκτωβρίου 2008 
 
Χαιρετισμός  Υπουργού Ανάπτυξης  κ.  Χρ.  Φώλια  στα εγκαίνια  της  έκθεσης  Νέων 

Ερευνητών

Με ιδιαίτερη χαρά βρίσκομαι σήμερα ανάμεσα σας στα εγκαίνια της έκθεσης Νέων 

Ερευνητών απευθυνόμενος σε νέες και νέους οι οποίοι με τόσο ζήλο και μεράκι 

συμμετέχουν  στο  πρόγραμμα  ΤΕΧΝΟΜΑΘΕΙΑ  V.  Θα  ήθελα  αρχικά  να  σας 

συγχαρώ όλους για τη σημερινή διοργάνωση. Είμαι ιδιαίτερα ευτυχής καθώς μου 

δίνεται  η ευκαιρία να συναντήσω και  να συζητήσω με ανήσυχα πνεύματα που 

έχουν φρέσκιες ιδέες και απόψεις. Με εκπροσώπους της νέας γενιάς που έχουν 

την όρεξη, το μεράκι,  τις  γνώσεις  και  το  ταλέντο  για να δημιουργήσουν και  να 

πετύχουν. 

Δύο από τα κύρια χαρακτηριστικά της εποχής μας είναι η ταχύτατη εξάπλωση της 

γνώσης  και  η  ραγδαία  ανάπτυξη  των  τεχνολογιών.  Τα  δύο  αυτά  στοιχεία 

επαναπροσδιορίζουν ριζικά όλες τις μορφές της δραστηριότητάς μας καθώς και 

τον προσανατολισμό της εκπαίδευσης. 

Μέσα από το πρόγραμμα ΤΕΧΝΟΜΑΘΕΙΑ  V το οποίο αποτέλεσε συνέχεια των 

προηγούμενων τεσσάρων προγραμμάτων τα οποία διήρκησαν από το 1995-2006 

υπηρετούνται και εκπληρώνονται σημαντικοί στόχοι: 

1. Οι συμμετέχοντες αναπτύσσουν ομαδικό πνεύμα εργασίας,  αναλαμβάνοντας 

πρωτοβουλίες  οι  οποίες  βελτιώνουν  την  αποτελεσματικότητα  της  απόδοσης 

των ομάδων. 

2. Έχουν την ευκαιρία  να  έρθουν σε μία  πρώτη επαφή με  την  έρευνα και  να 

γνωρίσουν τη σχέση της με την ανάπτυξη και την εξέλιξη της τεχνολογίας. 

3. Γνωρίζουν  τον  τεχνολογικό  πολιτισμό,  την  οργάνωση,  τα  προϊόντα  και  τις 

διαδικασίες  παραγωγής  στη  βιομηχανία.  Μέσα  από  τη  γνώση  αυτή,  θα 
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συνειδητοποιήσουν τα οφέλη που προκύπτουν από τη χρήση της τεχνολογίας 

για την αντιμετώπιση κοινωνικών προβλημάτων.

4. Και τέλος και σημαντικότερο όλοι οι συμμετέχοντες  καλλιεργούν τα ταλέντα και 

την κλίση τους. Αναπτύσσουν τη δημιουργικότητα τους, την υπευθυνότητά τους 

και το ενδιαφέρον τους για τεχνολογικά θέματα.

5.  Η συμμετοχή των μαθητών τόσο στην επιλογή του θέματος του έργου, όσο και 

στην υλοποίησή του αποτελεί θέση – κλειδί για το πρόγραμμα ΤΕΧΝΟΜΑΘΕΙΑ 

V. Κι αυτό είναι εξαιρετικά σπουδαίο καθώς η εκπαίδευση που ενθαρρύνει τη 

συμμετοχή είναι η εκπαίδευση που διευρύνει τους ορίζοντες και ενθαρρύνει τη 

δημιουργικότητα. 

Το μέλλον μας είναι η νέα γενιά. Οφείλουμε λοιπόν να σταθούμε πλάι της. Να την 

βοηθήσουμε όσο μπορούμε για να δώσει τον καλύτερό της  εαυτό. Και ταυτόχρονα 

να  κάνουμε  την  ελληνική  ερευνητική  προσπάθεια  λίκνο  της  κοινωνίας  της 

καινοτομίας. Να ανοίξουμε πανιά που θα εκμεταλλευθούν τον άνεμο της αλλαγής, 

τον άνεμο των νέων προκλήσεων, των νέων τεχνολογικών κατακτήσεων και των 

νέων μεθόδων παραγωγής. 

Είμαστε  αισιόδοξοι  πως με  τα  εκπαιδευτικά  προγράμματα  που ακολουθούνται, 

ανοίγουμε δρόμους για να αναδειχθούν νέες και καινοτόμες ιδέες και προτάσεις 

των νέων μας.  

Αυτός είναι ο δρόμος που οδηγεί σε μια καλύτερη Ελλάδα, μια Ελλάδα που μπορεί 

να  πρωταγωνιστεί.  Είναι  ο  δρόμος  της  άμιλλας,  της  προσπάθειας,  της 

υπευθυνότητας.   Είναι  ο  δρόμος  για  να  απελευθερώσουμε  νέες  αναπτυξιακές 

δυναμικές.

Από καρδιάς εύχομαι καλή επιτυχία στη διοργάνωση της έκθεσης.  Να θυμάστε 

πάντα ότι με την προσπάθειά σας και την τόλμη σας,  το μέλλον μπορεί να γίνει η 

εύφορη γη για τα όνειρά σας. 
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